 EQ 4y+3y\s\up8(5)+2y\s\up8(2)=0 
 EQ 3y\s\up8(5)+2y\s\up8(2)+4y=0 
Выносим общий множитель.

 EQ y\b(3y\s\up8(4)+2y+4)=0 
 решение  разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ y=0 
Случай  EQ 2 .

 EQ 3y\s\up8(4)+2y+4=0 
Рассмотрим возможные случаи.

если  EQ y≤-1 .

 EQ 3y\s\up8(4)+2y+4≥y\s\up8(4)+4 
 EQ y\s\up8(4)+4>0 
если  EQ -1<y≤0 .

 EQ 3y\s\up8(4)+2y+4>3y\s\up8(4)+2 
 EQ 3y\s\up8(4)+2>0 
если  EQ y>0 .

 EQ 3y\s\up8(4)+2y+4>0 
 во всех возможных случаях левая часть уравнения принимает только положительные значения.

Значит ответ этого случая: нет решений.

Окончательный ответ:  EQ y=0 .

